

PREMIUM SPREADER/STICKER, DEPOSITION AGENT

PRINCIPAL FUNCTIONING AGENTS

Latex and Silicone: 63% Inert ingredient: 37%

GENERAL INFORMATION

Crop Excellence® STICKER X-TREME® is a Premium non-ionic spreader/sticker foliar surfactant. Specifically formulated to improve contact chemistries and tank mix products that require excellent coverage and rain fast duration. CE STICKER X-TREME® is an extremely safe surfactant, that provides excellent coverage and resist loss due to environmental impact. CE STICKER X-TREME® is for use in turf, ornamental, agriculture, right away, industry and aquatic settings. Apply CE STICKER X-TREME® when superior coverage and performance is demanded.

CE STICKER X-TREME® merges the binding of latex and the spreading of organosilicone to build a premium spreader sticker. CE STICKER X-TREME® increase deposition, run off and securing rain fastness. CE STICKER X-TREME® produces a consistent film, protecting pesticides from the loss due to environmental fate. Apply 30 minutes prior to irrigating or potential rain.

GENERAL USE

For use on Turf, Ornamental, Agriculture, Right Away, Forestry and Aquatics. Apply **CE STICKER X-TREME®**, by volume to 100 gallons of spray solution water, based on spray volume per acre. Rate: fluid oz per 100 gallons.

Above 50 gal / acre 8 - 16 oz / 100 gal 10 gal - 50 gal / acre 16 - 24 oz / 100 gal Below 10 gal / acre 24 - 32 oz / 100 gal



